

中国称菲律宾入侵南沙群岛

“中国首次用‘入侵’一词指责菲律宾，使用了不同于以往的强硬措辞。”中国4月14日提交给联合国的一份照会被菲律宾媒体如此解读。据美联社、菲律宾ABS-CBN新闻网4月19日报道，中国此次直接递交给联合国秘书长潘基文的这份照会是为了回应菲律宾4月5日向联合国提出的抗议。菲律宾政府急于为这

一事件灭火，称“菲政府必须有所行动”，但否认将影响两国关系。

菲律宾媒体称，中国首次指责菲律宾“入侵”中国拥有全部主权的南海地区。据美联社19日报道，中国在照会文件中称，在1970年以前，菲律宾从未在确定领土界限的一系列国际会议上提出对南沙群岛及其附属岛屿的主权要求，菲律

宾国内法律中也未提及，但“自20世纪70年代以来，菲律宾共和国开始入侵并占据中国南沙群岛的一些岛礁，并就此提出相关领土要求，均遭中方强烈反对”，“菲律宾占领中国南沙群岛一些岛礁及其相关行为构成了对中国领土主权的侵犯”。照会还称，菲律宾所谓的“卡拉延群岛”是中国南沙群岛的一部分，自20世纪

30年代起，南沙群岛及其附属岛屿就已经标注在中国地图上了。菲4月5日向联合国提交的抗议照会“对中国政府而言，完全无法接受”。

南海周边国家也对此表示强烈关注。印尼《雅加达邮报》19日发表题为“南沙外交”的社论，称南海的稳定对这一地区的各国都至关重要。据《环球时报》

中国向埃及提供6000万无偿援助

中国商务部副部长傅自应20日在开罗代表中方与埃及签署《经济技术合作协议》，根据协议中国向埃及提供6000万元人民币无偿援助，拟向埃及提供100万美元现汇以帮助解决埃及滞留利比亚人员的撤离问题，同时向埃及提供政府优惠贷款，并加强双方在人力资源领域的合作。当天，中埃双方还签署了关于中国政府向埃及赠送集装箱检测设备和为埃及举办官员培训班的协议。

朱俊清

我国数名在俄公民被控走私并被捕

俄新社发布消息称，哈巴罗夫斯克海关负责社会联络工作的坎塔耶娃21日表示，一伙俄罗斯和中国公民涉嫌大型木材走私案，哈巴罗夫斯克海关调查部已对他们提起刑事诉讼。如果罪名成立，被告最高可能被判12年有期徒刑。按照坎塔耶娃的话说，这个有组织犯罪团伙由俄罗斯和中国公民组成，他们从2008年开始从事非法活动。侦查表明，他们购买未经加工的原木并且用假冒文件将它们运输出境。梁文涛

新加坡首颗自主制造卫星上天

新加坡媒体21日报道说，新加坡第一颗自行设计和制造的卫星20日升空，这使得新加坡成为东南亚首个把自主制造卫星送入绕地球轨道的国家。据报道，这颗微型人造卫星由新加坡南洋理工大学和国防科技研究院合作研究设计，重10.5千克，大小相当于一个冰箱，将在距地约800公里的太空轨道上运行3年。它携带有多波段照相机和全球定位接收器等，主要任务是拍摄地球地理和海洋环境，侦测土地侵蚀和环境变化。陈济朋

K 看点

浙江称37首歌被禁系误传 温州鹿城区文化局承认禁唱

20日，网上突然曝出一条消息，称浙江省文化厅为反三俗，确定37首违禁歌曲，其中不乏陈升的《北京一夜》、苏芮的《牵手》等知名度很高的歌曲。但当天下午5时，当记者连线浙江省文化厅执法处，执法处姚处长表示：浙江省文化厅从没有发过有关“37首违禁歌曲”的文件，他们正在追查错误消息的来源。21日下午，记者向温州市鹿城区文化广电新闻出版局王局长了解情况时，该局长表示，具体情况由鹿城区宣传部负责说明。鹿城区委宣传部一位官员表示，他们难以理解为何浙江省文化厅要做出这样的否认态度。宣传部官员说，据他从文化部门了解的情况，去年浙江省文化厅下达禁唱文件，但禁唱歌曲为34首。沈玮 杜恩湖

日自民党总裁参拜靖国神社

日本时事社21日报道，日本最大的在野党自民党总裁谷垣禎一当天上午参拜了靖国神社。靖国神社从21日开始举行例行的春季大祭活动。谷垣在去年的春季大祭活动期和8月15日日本二战战败纪念日也曾参拜靖国神社。据日本时事社报道，自民党副总裁大岛理森当天上午也参拜了靖国神社。靖国神社内供奉着包括东条英机在内的14名二战甲级战犯的牌位。何军

W 万象

研究称杀虫剂影响孩子智商

美国研究人员发现，女性在孕期过多接触杀虫剂，可能对孩子智商产生负面影响。美国加利福尼亚州、纽约市研究人员分别实施3项独立研究，首先检测一些孕妇日常生活中接触杀虫剂剂量，当她们的孩子6至9岁大时，再评估孩子智商。加州研究人员以392名儿童为研究对象，结果显示，“母亲孕期检测出的(所接触)有机磷酸酯剂量每增长10倍，孩子7岁时的智商值相应下降55分”。人们所接触的杀虫剂通常经由水果、蔬菜等进入人体。黄莹

无名指长度标志男性魅力

瑞士一项研究显示，如果男性无名指相比食指越长，在女性眼中，他的魅力越大。法新社20日报道，瑞士日内瓦大学科学家卡米耶·费登兹领导的研究小组以80多名18至34岁的女学生为研究对象，要求她们观看49张年龄相似男性照片，随后评估他们的男子气概和魅力。结果显示，如果男性无名指较食指越长，他的面部魅力“级别”越高。另一项英国研究显示，因为无名指与食指间的相对长度能反映出胎儿在母体中接触睾丸激素的程度，而这种激素对大脑发育的影响又会导致学习新技术时的能力差别。结果显示，那些无名指比食指更长的学生，在学习技术方面的能力往往更强。魏玲

S 社会

打扰女老师睡午觉 小学生遭排队扇耳光

“小孩影响你睡觉，你批评几句就行了，怎么能让他们排着队扇他们耳光呢？”20日下午，家住河南林州市姚村镇付家河村的多名学生家长反映，对付家河小学一名女老师体罚学生做法提出质疑。当事女教师付某说，自己中午正在休息，被孩子们吵醒，她起床后把孩子劝走，结果孩子们又来了，于是自己便出去教训他们。孩子们一哄而散后，她追上去喊住几个孩子，用手轻轻推了一下孩子的脸，算是给孩子一个教训。该校校长表示将彻查此事。张志立

最牛违章车无油门被罚10万

创深圳最高交通违法纪录的最牛车20日新鲜出炉！当天早上，深圳市交警局监控大队民警在坂雪岗大道例行查车时，查获一辆报废的小型货车，该车居然没有油门，开着感觉像骑马。经过调查竟然发现该车从2008年至今共有266次交通违法未处理，而且基本上都是在坂雪岗路段闯红灯违法行为，估算交通罚金将接近10万元，创了深圳纪录。在机动大队做笔录的询问中，车主刘某告诉民警，他2007年通过二手车市场买的这辆货车，只花了12000元。他在龙岗一菜市场做卖菜生意，每天需要开车从批发市场把菜运过来。自己一共有3辆货车，一辆大的自己开，两辆小货车都是雇司机开，这辆车的违法大多数都是雇的司机造成的。余琴

最袖珍鸡蛋

只有一枚硬币大小



英国一名少女克洛伊最近从奶奶家鸡窝中收获了一颗袖珍鸡蛋，这颗鸡蛋尺寸和一枚50便士的硬币大小差不多。据测量，这颗颜色较深的袖珍鸡蛋长约2.3英寸(约合5.8厘米)，直径约1.75英寸(约合4.5厘米)，大约是普通鸡蛋尺寸的一半。

最有才牙医

扮“吸血鬼”劝人护牙



近日，为了让英国青年更注意自己牙齿健康，北安普敦郡和汉普郡的牙医们制作了一个“吸血鬼”题材的性感公益广告。在广告片中，一名年轻女性被一个“吸血鬼”脱光了衣服，但该女子对吸血鬼的一口烂牙十分反感，责令他去刷牙，还告诉他要好好保护自己的牙齿。星报综合



CHEVROLET
雪佛兰

— 未来 为我而来 —

新景程 3G 领航版

五·一 巨献

活动截至4月30日

新景程全系列 30000元 重磅促销

当汽车拥有了3G……



平安亲人	导航中实时查看亲人位置，保障亲人安全。
车友互联	共享位置点、组网领航活动、交友... 最in的GPS功能，打造汽车交友达人。
兴趣点下载	衣、食、住、行、的最新优惠3G在线帮您一网打尽，动态实时更新。
车服务提醒	忙碌的生活是否忘记很久没有保养了？3G提供实时服务提醒，让您驾车无忧。

数字电视、天气预报、实时路况、商务预定、股票赢家、全国道路救援、在线新闻、防盗辅助、违章查询、在线音乐、一键导航……

更多3G应用欢迎前来展厅体验

安徽省易和福来汽车销售有限公司 地址：包河区繁华大道28号 销售热线：0551-4859555